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Влада Србије разрешила је данас управника Народног позоришта Дејана Савића на
лични захтев, сазнаје "Блиц".

  

  

Овим је спречено даље урушавање институције националног театра пошто су глумци за
сутра планирали штрајк ако Савић не поднесе оставку или буде смењен. Нова в. д.
управница Народног позоришта је редитељка Ивана Вујић.

  

"Влада Србије разрешила је дужности управника Народног позришта у Београду Дејана
Савића, на лични захтев. За вршиоца дужности управника Народног позоришта
именована је редитељка Ивана Вујић", стоји у саопштењу Владе..

  

Занимљиво да се користи формулација "на лични захтев", с обзиром на то да је Савић
јавно говорио да неће поднети оставку и да могу само да га смене.
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Постављање Иване Вујић на место управника је епилог једномесечне кризе у Народном
позоришту у којем је, после смене Жељка Хубача, директора Драме нашег националног
театра, део глумачког анасамбла тражио смену Дејана Савића.

  

Ивана Вујић је од 2005. године редовни професор Факултета драмске уметности, на
предмету Позоришна режија.

  

Дипломирала је на Катедри за позоришну и радио режију на ФДУ у Београду, а
постдипломске студије на париској Сорбони.

  

Била је уметнички директор Битеф театра од 1990. до1997, као и уметнички директор
ФИАТ - фестивал интернационалног алтернативног театра у Подгорици од 1994-1996.

  

Оснивач је и уметнички директор урбаног "фринџ" фестивала "Аероплан без мотора" од
1994-1997, а била је и уметнички директор фестивала Белеф од 1997-2001.

  

Оснивач је и директор позоришта Бетон хала театар у Београду.

  

Више година била је директор Интернационалних летњих школа Универзитета
уметности.

  

За допринос развоју образовања и културе добила је високо признање Министарства за
образованњ и науку Француске – Орден академских палми – витез командирског реда
2010. године.

  

На сценама Србије, Словеније, Немачке, Италије поставила преко 80 представа. Радила
је широм бивше Југославије: Београд, Нови Сад, Суботица, Зрењанин, Сомбор, Панчево,
Крагујевац, Приштина, Љубљана, Марибор, Подгорица.
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Ана Брнабић: Хвала Савићу што је сам поднео оставку

  

Председница Владе Ана Брнабић захвалила се Дејану Савићу на његовом
дугогодишњем преданом раду, конструктивном ставу и на томе што је сам поднео
оставку јер је сматрао да је то у најбољем интересу Народног позоришта.

  

  

Она је изразила очекивање да фокус даљег развоја нашег националног театра буде на
модернизацији, што подразумева богатију и разноврснију продукцију, снажнију
међународну сарадњу и копродукције, постављање квалитетних програма за децу и
младе, као и истовремени развој образовних програма.
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- Имајући у виду огромно искуство које поседује Ивана Вујић, несумњиву стручност и
професионализам, верујем да ће уз велики лични и ентузијазам колектива, даље
унапредити рад нашег Народног позоришта - изјавила је Ана Брнабић за Блиц.

  

(Блиц) 
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